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Kod sigurnosnog brijača onog tipa gde 
se poglavito upotrebljuje tanko sečivo 
(nožić) koje se nalazi između zaštitne plo­
če i pokrivne ploče, koje određuju oblik 
nožića za vreme brijanja, poznato je da 
su ove ploče previjene koso preko jednog 
cilindra tako, da proizvodnica cilindra za- 
klapa ugle sa ivicama nožića, pri čemu te 
ivice u stegnutom položaju opisuju zavr- 
tanjske linije na površinama cilindra.

Iako ove naprave bolje brijaju, jer je 
ivica koso postavljena prema pravcu bri­
janja, one imaju tu nezgodu što samo 
mali ograničeni deo dužine ivice daje či­
sto brijanje pošto je ivica kriva i prema 
tome, ne dolazi potpuno uz kožu lica duž 
cele svoje dužine.

Po pronalasku se ova nezgoda otklanja 
time, što se ivice zaštitne ploče i pokrivne 
ploče povijaju unutra u odnosu na povr­
šinu cilindra tako, da ivice nožića (zateg­
nute) uzimaju oblik pravolinijskih kosih 
tetiva u cilindru.

Da bi se postigao cilj pronalaska t. j. 
potpuno pravolinijska ali prema pravcu 
brijanja kosa ivica, nožić se pak mora 
svakako držati na jedan potpuno određe­
ni način u odnosu na zaštitnu ploču i po- 
krivnu ploču pošto vrlo male promene u 
položaju nožića mogu izazvati krivljenje 
ivice istog.

Da bi se postigao ovaj cilj, važno je da 
se ivica vrlo tačno vodi prema vodećim 
šipovima sigurnosnog brijača, što se, po 
pronalasku, može izvesti time, što se zup- 
ci snabdevaju poprečnim ispadcima, koji

se hvataju sa odgovarajućim udubljenjima 
u otvorima nožića.

Nacrt pokazuje jedno izvođenje prona­
laska.

Sl. 1 pokazuje zaštitnu ploču brijača 
postavljenog na srcu preko koga se sa­
vija.

SI. 2 je presek duž linije II—II iz si. 1.
SI. 3 je nožić podešen za sigurnosni 

brijač.
SI. 4 je sklopljeni brijač u perspektiv­

nom izgledu.
Zaštitna ploča 1 sigurnosnog brijača sa­

vijena je koso na već poznati način, pre­
ko cilindra 2 čije generatrise zaklapaju 
uglove sa paralelnim ozupčanim ivicama 3 
zaštitne ploče.

Ravne površine 4 na cilindru 2 dobija- 
ju se otklanjanjem odgovarajućih delova 
cilindrove materije. Cilindar 2 sa ravnim 
površinama 4 može posle toga biti upo- 
trebljen kao oblik, preko kojeg bivaju sa­
vijani pokrivna pločica 7 i zaštitna plo­
čica 1. Prema tome, ove pločice se tako 
prave, da nožić brijača dobije željeni ob­
lik kada je stegnut između pločice 1 i 7.

U sigurnosnom brijaču može se upotre- 
biti potpuno običan nožić 8 ali da bi se 
postiglo sigurnije vođenje nožića prema 
zaštitnoj i pokrivnoj ploči, što je potreb­
no za dobijanje specijalnog cilja po pro­
nalasku, t. j. da ivice nožića budu kose 
prema pravcu brijanja a ipak pravolinij- 
ske, potrebno je predvideti vodeće rupice 
5 na nožiću, po sebi poznate, sa bočnim 
poprečnim udubljenjima 6, koja se hvata-
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ju sa odgovarajućim ispadcima na vode­
ćim šipovima 9 sigurnosnog brijača.

Patentni zahtev:
Sigurnosni brijač, kod koga se zaštitna 

i pokrivna ploča za nožić savijaju koso 
preko jednog cilindra tako da generatri-

se istog zaklapaju uglove sa ivicama no­
žića. naznačen time, što su ivice zaštitne 
(1) i pokrivne ploče (7) savijene u pravcu 
ravni (4) po kojima je cilindar zasečen ta­
ko, da ivice nožića ostaju pravolinijske 
kada je isti stegnut.
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